

సర్కు రోగ నివారణ యోగా .. జి.కె.రామేశ్వర్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఒక్కరు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మానసిక రుగ్మతలు ఎదుర్కొంటున్న ఈ నేపథ్యంలో ఈ మిడిపివన్ ద్వారా నిత్య క్షమించే అందర్నూ ఒక ఏకాగ్రత సహనశక్తి, నిర్భయశక్తి వంటి ఎనిమిది శక్తులను పొందవచ్చని తెలియజేసారు వివిధ రంగాలలో ఉచితంగా యోగా శిక్షణ నిర్వహిస్తూ అనేక మందికి అనేక రకాల లోగాలనుంది పరిష్కారము ఇస్తున్నారని గురూజీ సుబ్బారావు తెలిపారు తాము ప్రస్తుత్య రంగాలలో గురూజీలకు, ఉత్తర, వ్యాపార స్థలకు, విద్యార్థులకు యోగా శిక్షణ ద్వారా కారీక, మానసిక క్రమ శిక్షణ వుంటే ఏలాలి అనారోగ్య సమస్యలు అయితే, యోగా చేసుకోవాలని గురూజీ రమేష్ కారూరు ఓం యోగా కేంద్రం ములుగుల అభ్యాసం చేపాడుకు ఆరు ముఖ్య మైన యోగాసనాలు, రెండు రకాల ప్రాణాయామాల గురించి వివరించారు అతిథులను యోగాదేవుని, రిండుకొని జ్ఞానికలలో సత్వ, రిండుచు సింహాచలం చేపొన్నం ధర్మకర్తల మండలి సభ్యుడు, జాతీయ జ్యోతిష్ ల సంఘం కార్య దర్శి, వైఎస్ సైని క్షేత్ర అధ్యక్షుడు గొట్ట శ్రీనివాసు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 21 న ఆమెరికాలో జరిగే యోగా దినోత్సవంలో 180 దేశాలకు చెందిన ప్రతినిధులు పాల్గొంటారన్నారు. యోగా ద్వారా అరోగ్య పరిరక్షణ పాఠ్యపదకతులను పేర్కొన్నారు మానసిక ప్రశాంతత చేశారుతుంది అన్నారు ఓం యోగా కేంద్రం గురూజీ రమేష్, శాంతియోగ కేంద్రం గురూజీ సుబ్బారావు ప్రపంచ యోగా దినోత్సవము ప్రాముఖ్యత వివరించారు మిడిపివన్ సమాజంలో ప్రాముఖ్యతను సంస్థ ప్రతినిధులు లలితాదేవి, వేణు, పాల్గొన్నారు ఆనంతరం యోగా మాస్టర్ వేణు సమస్యారం, దండం, అశ్విన, భుజంగ, పర్వత, అశ్వ సింహాసన, పాన్చ మిక్ష, ప్రణవ తదితర అసనాలు విద్యార్థుల ద్వారా ప్రదర్శించారు.

విజయవంతంగా బిల్డింగ్ ఆసోసియేషన్ ఎన్నికలను

ఈ సమస్యలు, విల్లింపులు గురించి ప్రభుత్వానికి విన్నపించు తుంటున్నామన్నారు. ఈ విక్స్ లో ఆధునిక యంత్ర పరికరాలు అద్భుత వుత్పత్తులను ప్రదర్శించారన్నారు. టాటా బిల్స్ స్ట్రీట్, ఆస్ట్రేలియన్, వైలెండ్ కన్వర్షన్ ఎక్స్ ప్లెండ, మహా మాయా ఇంటిస్ట్రీ, బిక్ స్ట్రీట్, ఎస్ ఈ కాంక్రీట్ మిక్చర్, ఆల్ట్రా బిక్, బిక్ టర్న టింబర్ ప్రెసిషన్ ప్లాస్టిక్ ఇండ్స్ట్రీ, సెయింటి గో బాయిస్ గ్లాస్ ఆఫ్ ఇంటియా, గ్లాస్ బిక్ తదితర సంస్థలు పాల్గొన్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ జయ్యాని శ్రీధర్, బిల్డింగ్ ఆసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా విశాఖ చాప్టర్ చైర్మన్ లిక్. వెంకటేశ్వర్లు, బిల్డింగ్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు కుమార్ రాజా, ఎ.కాక విశ్వేశ్వర్ రావు, రవి రాజు ఎం.ఎస్.మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు. చిన్న విజయవంతంగా నిర్వాహం రంగంలో దాక్టర్ బి సాధించిన శ్రీకాంత్ ను పునంగా సత్కరించారు.

విశాఖ కలెక్టరును స్వరూపానందేంద్ర స్వామిజీ ఆశీర్వాదులు అందుకున్నారు. జూలై 3వ తేదీన చామర్యాస్య డిక్ష ప్రారంభమవుతుంది. ఈ డిక్షను స్వరూపానందేంద్ర, స్వామిజీనందేంద్ర స్వామిలు ప్రతి ఏటా రిషిక్ష్ వర్త గంగానది తీరంలో చేపట్టడం ఆనవాయితీ. దీని కోసం పితాదేవతలను 21వ తేదీన విశాఖ నుండి బయలుదేరుతున్నారు

ఈ నెల 20న పూర రథయాత్ర ప్రారంభం..

అనాచిలైలతో కన్యాయుగ సగర విహారం



ఈ ఏడాది పూర జగన్నాథుడి రథ యాత్ర 20 జూన్ 2023 మంగళవారం రోజున ప్రారంభం కానుంది. ఈ ప్రయాణంలో జగన్నాథుడు .. తన అన్న బలయాముడు, సోదరి సుభద్రలో కలిసి రథయాత్రను చేస్తారు. హిందూ మత విశ్వాసాల ప్రకారం ఈ తీర్థయాత్రలో పాల్గొనే ఏ భక్తుడైన సరే అన్ని తీర్థయాత్రల ఫలాలను పొందుతాడు.

హిందూ మతంలో పూర జగన్నాథుడి రథ యాత్ర చాలా పవిత్రమైనది. పుణ్యమైసినదిగా పరిగణించబడుతుంది. పంచాంగం ప్రకారం జగన్నాథ యాత్ర ప్రతి సంవత్సరం ఆషాఢ మాసంలో శుక్ల పక్షం రెండవ తేదీన జరుగుతుంది. ఈ ఏడాది పూర జగన్నాథుడి రథ యాత్ర 20 జూన్ 2023 మంగళవారం రోజున ప్రారంభం కానుంది. ఈ ప్రయాణంలో జగన్నాథుడు .. తన అన్న బలయాముడు, సోదరి సుభద్రలో కలిసి రథయాత్రను చేస్తారు. హిందూ మత విశ్వాసాల ప్రకారం ఈ తీర్థయాత్రలో పాల్గొనే ఏ భక్తుడైన సరే అన్ని తీర్థయాత్రల ఫలాలను పొందుతాడు.

హిందూ మత విశ్వాసాల ప్రకారం జగన్నాథుడు విష్ణువు అవతారంగా భావిస్తారు. ప్రతి సంవత్సరం అంగ రంగ వైభవంగా జరిగే ఈ రథయాత్రను శ్రీ జగన్నాథ పురి, పురుషోత్తమ పురి, శంఖ క్షేత్రం, శ్రీ క్షేత్రం అని కూడా పిలుస్తారు. ఈ యాత్రలో పాల్గొనేందుకు దేశ, విదేశాల నుంచి భక్తులు వస్తుంటారు.

పురాణాల కథనం ప్రకారం శ్రీ జగన్నాథుని సోదరి సుభద్ర ఒకసారి ఈ నగరాన్ని చూడాలనే కోరికను వ్యక్తం చేసింది. ఆ తర్వాత జగన్నాథుడు తన సోదరుడు బలభద్రుడు, సోదరి సుభద్రతో కలిసి రథంపై కూర్చుని నగరముంతా చుట్టూ చూసించాడట. అప్పటి నుంచి ఈ రథయాత్ర చేపట్టే సంప్రదాయం కొనసాగుతోందని ప్రతీతి.

రథం నిర్మాణానికి చేపట్టిన కలపను ఉపయోగిస్తారు. ఈ ప్రత్యేకమైన చెక్కను దారు అంటారు. ఈ కలప ఎంబిక కోసం ఒక ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తారు. ఈ కమిటీ ఎంబిక చేసిన చెక్క కలపలో రథ నిర్మాణం చేస్తారు. హిందూ మత చర్యలైన ఆచారాల ప్రకారం.. జ్యేష్ఠ మాసం పౌర్ణమి రోజున జగన్నాథుడు 108 కుండలలో స్నానం చేస్తారు. అత్యంత ముఖ్యమైన విషయం ఏమిటంటే, స్నానం చేయడానికి నీటిని తీసే బావి సంవత్సరానికి ఒకసారి మాత్రమే తెరవబడుతుంది. అందుకే ఈ యాత్రను స్నాన యాత్ర అని కూడా అంటారు. ఈ యాత్ర తరువాత, భగవంతుడు 15 రోజుల తిరోగమనానికి వెళ్తాడు.

Use Community & Public Toilets! Avoid open urination & open defecation!!

eco VIZAG Eco Clean Let's keep our city clean!!

SINGLE USE PLASTIC IS BANNED IN VISAKHAPATNAM!

SWACHH SURVEKSHAN Commissioner, H.W Mayor, District Collector GVMC GVMC Visakhapatnam

GREATER VISAKHAPATNAM MUNICIPAL CORPORATION

RAMYA GRAND SERVICE APARTMENT

83097 69408 70323 36399

Address : Plot No.399, D.No. 10-53, Near NTR Beach Road, Visalakshi Nagar, Visakhapatnam

పీఠాపురం కాలనీ సమాచారం

శ్రీధర్ వెలుపడినన్న పీఠాపురం కాలనీ సమాచారం ప్రత్యేక సంచికలో స్థానంగా ఉన్న దుకాణదారులు, విద్యా సంస్థలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, హోటళ్లు, వైద్యులు, న్యాయవాదులు, అసహజులు, పురోహితులు, దేవాలయాలు, సంగీత పాఠశాలలు తదితర వివరములు అందించడంకాదు. ఈ సమాచారం పూర్తిగా ఉచితంగా ప్రచురించబడుతుంది.

మీ సంస్థకు లేదా దుకాణానికి సంబంధించిన వివరములు సమీక్షా చేసుకునేందుకు వాట్సాప్ ద్వారా 7019785256 నెంబరుకు మీ వివరములు/వజిల్లింగ్ కాన్వర్షన్ మంబిందండి. ఈ ప్రత్యేక సంచికలో ప్రకటనల కొరకు మరలయ ప్రతీతిగా పత్రిక కొరకు సమాచార సెల్ : 7961904385, కులసీరామ్ : సెల్ : 818030813 నెంబర్కు సంప్రదించండి.

విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రిక, 9-3-16, పీఠాపురం కాలనీ, విశాఖపట్నం-530003 ఫోన్ : 9393949345

పాఠకులకు సౌభాగ్యం

విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రికలో రోజూ ప్రచురించే క్షాన్త్ర ప్రకటనలు చదివి, వాటిని స-కాంక్షా పరిశీలించిన విషయ ప్రతిసందర్భాలలోనూ మా పాఠకులను కొరబెట్టినది. ప్రకటనల ద్వారా తెలిపే లేదా క్షేయము చేసే వాటిలో ఈ వారా పత్రికల వారా ప్రచురించబడతాయి. క్షాన్త్ర ప్రకటనల ద్వారా డబ్బులు క్షాన్త్ర / డివిజన్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

సెల్ : 8186030813

శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిల్విత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి: 9393949347



అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను వైబేట్ ఫ్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆరిఎంపీ, పీఎంపీ, డీఎంపీ, బీబిఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, బీబీటీ అర్బుతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీరిఫ్ట్ కొరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే. మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి. అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.



జనహిత ట్రస్ట్ (ల) 9-3-16, పీఠాపురం కోలన, విశాఖపట్నం- 530003 ఫోన్: 8247526179

